

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成26年8月11日

【事業年度】 第56期(自平成25年4月1日至平成26年3月31日)

【会社名】 株式会社新川

【英訳名】 SHINKAWA LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長執行役員 長野 高志

【本店の所在の場所】 東京都武蔵村山市伊奈平二丁目51番地の1

【電話番号】 042(560)1231 (代表)

【事務連絡者氏名】 取締役執行役員経営企画部長兼経理部長 森 琢也

【最寄りの連絡場所】 東京都武蔵村山市伊奈平二丁目51番地の1

【電話番号】 042(560)1231 (代表)

【事務連絡者氏名】 取締役執行役員経営企画部長兼経理部長 森 琢也

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成26年6月27日に提出した第56期（自平成25年4月1日至平成26年3月31日）有価証券報告書の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものです。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第2 事業の状況

2 生産、受注及び販売の状況

(1) 生産実績

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_線で示しています。

第一部 【企業情報】

第2 【事業の状況】

2 【生産、受注及び販売の状況】

(1) 生産実績

(訂正前)

当連結会計年度の生産実績を品目ごとに示すと、次のとおりです。

品目	金額(百万円)	前連結会計年度比(%)
ワイヤボンダ	4,800	78.7
ダイボンダ	1,470	42.2
その他装置	472	68.0
補修部品	1,167	121.1
合計	7,910	70.3

(注) 1. 金額は販売価格によっています。

2. 上記の金額には、消費税等は含まれていません。

(訂正後)

当連結会計年度の生産実績を品目ごとに示すと、次のとおりです。

品目	金額(百万円)	前連結会計年度比(%)
ワイヤボンダ	4,866	79.8
ダイボンダ	1,335	38.3
その他装置	369	53.3
補修部品	1,167	121.1
合計	7,738	68.8

(注) 1. 金額は販売価格によっています。

2. 上記の金額には、消費税等は含まれていません。